



Участники студии «Вдохновение» Центра адаптации и реабилитации инвалидов «Парус надежды» Светланы Габова и Мария Тюсина на II Международных Парадельфийских играх получили диплом третьей степени в номинации «Хореографическое искусство». Танцоры заняли призовое место среди участников Парадельфийских игр из шестидесяти регионов.

Вторые Парадельфийские игры – инклюзивные состязания людей с инвалидностью в области высших достижений в искусстве – проходили с 11 по 17 ноября 2018 года в городе Ижевске Удмуртской Республики, по 29 номинациям в 8 видах искусств: музыкальное, изобразительное, аудиовизуальное, театральное, хореографическое, цирковое искусство, литература (авторство) и жестовая песня. Программа мероприятия получилась очень насыщенной. Саратовская делегация принимала участие в культурных мероприятиях и творческих мастер-классах по танцам и вокалу.

В 2018 году количество российских и зарубежных участников составило более 2000 человек.